Meletobpe amd 10 Zuvtoktikd Tig oed 139-144. Av cag dtevkoAbvel umopeite va
emokebeite oto  eclass to yneukod Pprio otn oA «Eyypopor

Kotémv kévoovpe v mopakdto doknon:

2TIC TOPOKAT®D PPAOEIS VO OVAYVWPIOTODY 01 OEVTEPEDOVTES TPOTAOELS, VO, ONAWOET e
T1 E10GYOVIOL KOL TS EKPEPOVTAL Ka.OWGS ka1 1) cOVTaKTIKY TOVG Oéon.

Hapaoderypua: Eute 6t 0 matp d6Eel Ad1KOG givar.

Ot 0 matp...ewvat: Agvt. g01kn tpdtacn(0,5) ENEON ELGAYETOL LLE TO OTL , EKPEPETOL
pe opotikn (06&et )(0,5), Aertovpyel wg aviikeipevo oto prpa (eute)(0,5)

Anhov nv 0Tt BactAeng £yy0G NV

Aédoa, pun ovk £x® v copiov

Ymomtevounyv un ov Kowvoi amofnte

Ewmov 611 vneg emmAéovot

Kivouvvog éott un petafdimvtol Kot yEveovior LETA TV TOAEUIwV
Oxvo, pn pdtotog v 1 ekoTpateio yévnton

Ov AoV £0TL T GTPATNY® EL CLUPEPEL GTPUTNYEV
Tovto okeydpeda 1 aAndn Aéyeig

Mot ybdog efoa 6T1 BactAedc mpocépyeTan

E@ofetto un ta éoyata mdon

Hpovto tov Oebdv €1 d€o1 Buechan

Ovxk o1da €1 TeicoL av

Eutev 611 fovAotto dtodkeyOnvar To1g apyovct

13*1,5= 19,5

Mmnopeite va enelepyaoteite To VMKO cag OTm¢ 0éhete apkel va «ovePel» 610
nabnpo oto eclass



